

Участникам фестиваля - браво!

Отзвучали победные фанфары пятого юбилейного отборочного фестиваля-конкурса «Мы молоды душой», посвященного 90-летию Красноярского края и Году семьи.

Всем участникам и организаторам этого увлекательного, волнующего мероприятия можно было выдохнуть полной грудью с чувством удовлетворения и успокоенности.

Как сообщала наша «Ангарка», все дипломанты (шесть участников) северной зональной группы в Енисейске были официально приглашены на гала-концерт во Дворец Труда и Согласия им. А.Н. Кузнецова в Красноярске.

Но до определенного времени сохранялась интрига в том, кто же будет покорять подмостки сцены Дворца Труда и Согласия им. Кузнецова и удивлять участников фестиваля работами мастеров декоративно-прикладного творчества в краевом государственном культурно-социальном комплексе.

Первого ноября председатель Красноярской региональной общественной организации ветеранов Алексей Подкорытов уведомил Совет ветеранов Мотыгинского района, что жюри пятого краевого фестиваля-конкурса в состав участников гала-концерта

включило Святослава Лёмина (номинация «вокал, соло», Раздолинск), Светлану Власову (номинация «вокал, соло», Машуковка), Татьяну Букину (бисероплетение, работа «Времена года», номинация «декоративное прикладное творчество», Раздолинск).

В соответствии с протоколом мероприятия участники фестиваля прошли регистрацию и приступили к репетиции, а участники выставки ДПИ начали готовить свои работы для демонстрации их жюри и участникам фестиваля-конкурса «Мы молоды душой».

К слову сказать, участников фестиваля было более сотни. Это 36 лучших коллективов, солистов Красноярского края, а также почти 40 работ мастеров декоративно-прикладного творчества.

Экспозиция изобразительного и декоративно-прикладного творчества нашего района расположилась в центре выставочного зала и своим названием «Времена года», яркостью композиции притягивала публику и ценителей искусства. Презентацию нашей экспозиции должна была проводить автор Татьяна Букина (победитель, дипломант зональной группы в Енисейске).

К сожалению, по уважительной причине Татьяна Михайловна не смогла принять участие в фестивале. Миссию презентации она поручила коллеге по «цеху» Зинаиде Кузьминой.

Зинаида Викторовна практически ежегодно выставляла свои работы в номинациях изобразительного и декоративно-прикладного творчества на районном, территориальном уровне.

Перед началом к уже подготовленным к просмотру работам публика подходила не спеша и со сдержаным интересом. Но со стороны уже было видно, как ценители проявляли интерес к произведениям искусства.

Прошло немного времени, и к экспозиции «Времена года» выстроилась очередь. Яркость кустов, деревьев, выполненных в соответствии с временами года (лето – берёза, осень – рябина, зима – ель) и кропотливость исполнительского мастерства вызывали любопытство и поражали ценителей прекрасного своей неповторимостью, оригинальностью техники бисероплетения.

Время для просмотра всех выставочных работ было весьма ограничено, а поклонников номинации становилось всё больше. Радовало то, что у экспозиции с указателем «Мотыгинский район» велась оживленная беседа с Зинаидой Викторовной.

На все вопросы, связанные с технологией и техникой бисероплетения она давала исчерпывающие ответы, а начинающие любители в этом виде творчества получали ценные и познавательные советы.

на 24 стр. 



Любовь Рассказова, Святослав Лёмин, Николай Макарычев, Светлана Власова

Участникам фестиваля - браво!

Окончание. Начало на 23-й стр.

Участников фестиваля интересовали разное: какой использовался материал, где приобретали, сколько времени потрачено на создание композиции, сколько нужно средств; были ли помочь детей, внуков, коллег по «цеху», работников культуры, администрации поселка, района.

Насколько я заметил, один вопрос остался открытым, а именно: «Можна ли с Вами, Зинаида Викторовна, поговориться и приобрести эту «сказку» в личную коллекцию?» По понятным причинам, диалог на эту тему не состоялся.

У стенда Мотыгинского района («Времена года») было много желающих сфотографироваться (танцевальные группы, хоровые коллективы, солисты). Хорошие отзывы мы услышали от председателя жюри Галины Фроловой. На фоне нашей экспозиции Зинаида Викторовна сфотографировалась с представителем учредителя фестиваля, председателем Красноярской региональной общественной организацией ветеранов Алексеем Подкорытовым.

Заключительным этапом презентации нашей композиции «Времена года» было исчерпывающее интервью Зинаиды Кузьминой «Восьмому каналу» Красноярского телевидения.

Торжественная часть выставки пятого краевого творческого фестиваля «Мы молоды душой» закончилась вручением участникам заслуженных наград. Участница фестиваля Татьяна Букина из Раздолинска была удостоена диплома лауреата первой степени в номинации «декоративно-прикладное творчество». Совет ветеранов Мотыгинского района Татьяну Михайловну наградил Почетной грамотой и скромным денежным поощрением.

В этом гала-концерте участвовали

лучшие коллективы и солисты края, которые удивляли публику своим музыкальным творчеством.

Пустых мест в зале практически не было. Среди зрителей были жители и нашего района, которые пришли не только насладиться творчеством, но и встретиться с нашими участниками фестиваля-конкурса «Мы молоды душой».

Согласно сценарию наши вокалисты Светлана Власова (Машуковка) выступала под номером 12, а Святослав Лёмин (Раздолинск) – под номером 23. Каждому участнику было предоставлено право исполнить только один номер, который набрал наибольшее количество баллов в своей зональной группе второго отборочного тура.

С напутственными словами к участникам фестиваля обратились министр социальной политики края И.Л. Пастухова, председатель Красноярской региональной общественной организацией ветеранов А. В. Подкорытов, заместитель председателя региональной организации ветеранов (председатель жюри фестиваля) Г.К. Фролова, работники культуры и искусства.

Выступление наших вокалистов сопровождалось аплодисментами зала. Окончательную оценку участникам юбилейного фестиваля-конкурса «Мы молоды душой» определило жюри. Вручение дипломов и юбилейных статуэток провели в торжественной обстановке сразу после окончания гала-концерта.

Диплом лауреата первой степени в номинации «музыкальное искусство» получил Святослав Лёмин.

Диплом лауреата второй степени в номинации «музыкальное искусство» получила Светлана Власова.

Выражаю благодарность от Совета ветеранов нашего района всем тем, кто поддерживал нас и помогал в этом увлекательном, творческом краевом



проекте «60+ Мы молоды душой».

Особая благодарность тем руководителям поселковых Домов культуры, которые оказали методическое и практическое сопровождение участникам.

Ветеранско спасибо всем работникам РДК Мотыгино. Совет ветеранов направил Благодарственное письмо директору Раздолинского филиала многопрофильного техникума Ольге Лысянниковой за содействие участникам пятого краевого фестиваля-конкурса старшего поколения «Мы молоды душой».

Низкий поклон нашим талантливым, неунывающим прекрасным лауреатам, которые с честью представляли Мотыгинский район. Уверен, что имена наших ветеранов будут долго ещё на слуху жителей посёлков.

Николай МАКАРЫЧЕВ, председатель Совета ветеранов Мотыгинского района, депутат Мотыгинского районного Совета депутатов (ап)